
Commissions et délégations - Modifications

M. LE MAIRE, Rapporteur : En raison des changements intervenus suite aux démissions de

Sébastien MAIRE de son poste d’Adjoint et de Karine SCHULLER de son poste de Conseillère

Municipale, il convient de modifier différentes commissions et délégations :

A - Commissions

- Commission n° 1 : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- Commission n° 2 : Teddy BENETEAU DE LAPRAIRIE en remplacement de Karine SCHULLER

- Commission n° 3 : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- Commission n° 4 : Rosine CHAVIN-SIMONOT en remplacement de Teddy BENETEAU DE
LAPRAIRIE

- Commission n° 5 : . Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

. Didier GENDRAUD (Vice-Président)

. Sébastien MAIRE (membre)

B - Commissions spéciales

- Office Municipal des Sports : Teddy BENETEAU DE LAPRAIRIE en remplacement de Karine
SCHULLER

- CAP catégorie A (suppléante) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- CAP catégorie B (suppléante) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- CAP catégorie C (suppléante) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- Comité Technique Paritaire (suppléante) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine
SCHULLER

- Comité d’Hygiène et de Sécurité (suppléante) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine
SCHULLER

Délégations

- Conseil de l’Université (suppléant) : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Université Ouverte : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Service Universitaire des activités physiques et sportives : Didier GENDRAUD en remplacement
de Sébastien MAIRE

- CROUS : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Service de formation continue de l’Université : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien
MAIRE

- Conseil de Gestion de l’UFR des Sciences du Langage de l’Homme et de la Société : Didier
GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Conseil de Gestion de l’UFR des Sciences Juridiques, Économiques, Politiques et de Gestion
(suppléant) : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Conseil de Gestion de l’UFR Sciences et Techniques : Didier GENDRAUD en remplacement de
Sébastien MAIRE
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- Conseil de Gestion de l’UFR des Sciences Médicales et Pharmaceutiques : Didier GENDRAUD
en remplacement de Sébastien MAIRE

- Conseil de Gestion de l’UFR Sciences et Techniques des Activités Physiques et Sportives
(STAPS) (suppléant) : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- IUT (suppléant) : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Association pour le Développement de l’École Nationale Supérieure de Mécanique et des
Microtechniques (ENSMM) : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Centre de Linguistique Appliquée : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Institut de préparation à l’Administration Générale : Didier GENDRAUD en remplacement de
Sébastien MAIRE

- Conseil d’Administration de l’Observatoire des Sciences de l’Univers (suppléant) : Didier
GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- Institut Supérieur d’Ingénieurs de Franche-Comté (titulaire) : Didier GENDRAUD en remplace-
ment de Sébastien MAIRE

- Jardin Botanique : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- ARDECOD (titulaire) : Didier GENDRAUD en remplacement de Sébastien MAIRE

- ARDECOD (suppléant) : Sébastien MAIRE en remplacement de Rosine CHAVIN-SIMONOT

- Comité de quartier de Bregille : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- Association Espace Besançon Planoise (CA) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine
SCHULLER

- Association de Gestion des Activités Cinéma Kursaal : Jocelyne GIROL en remplacement de
Karine SCHULLER

- Mission Locale pour l’Emploi et l’Insertion des Jeunes : Jocelyne GIROL en remplacement de
Karine SCHULLER

- Comité Local Emploi Formation : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- Lycée professionnel Condé (titulaire) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- IMP Montfort (titulaire) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- Lycée Ledoux (suppléante) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- Association de Gestion du CFA (CA) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

- Centre de Formation des Apprentis du Bâtiment et des Travaux Publics : Jocelyne GIROL en
remplacement de Karine SCHULLER

- Établissement Public Local d’Enseignement Agricole (CA) : Jocelyne GIROL en remplacement de
Karine SCHULLER

- Centre de Formation Professionnelle Agricole de Châteaufarine : Jocelyne GIROL en
remplacement de Karine SCHULLER

- GRETA Besançon (Conseil Consultatif de la Formation Continue) : Jocelyne GIROL en
remplacement de Karine SCHULLER

- Conseil de Perfectionnement du Centre d’Information et d’Orientation de Besançon : Jocelyne
GIROL en remplacement de Karine SCHULLER
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- Association des Paralysés de France - accueil de jour (conseil d’établissement) : Jocelyne GIROL
en remplacement de Karine SCHULLER

- Commission Locale d’Insertion (suppléante) : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine
SCHULLER

- SASP Pierre Carème : Jocelyne GIROL en remplacement de Karine SCHULLER

Le Conseil Municipal est invité à se prononcer sur ces modifications.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité des suffrages exprimés, décide

d’adopter ces modifications.

Récépissé préfectoral du 29 novembre 2005.
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